



带着工作采草莓

自开始没日没夜随时待命的记者生涯,慵懒的日子自然不属于我了。那晚我回家路上听到一首叫《野百合也有春天》的老歌。我一声轻笑:野百合也有春天,可惜我却没时间见姹紫嫣红开遍。春天么,本该晒着太阳扯着闲话,融在暖风里才算不负这春光。

我一时玩心大发,向朋友下达周末同去溧水摘草莓的“圣旨”。结果去溧水的当天临时接到个采访任务。采访完,我就火急火燎地致电朋友:“刚

采访完,我还在珠江路。等我写完稿子吧?”朋友那边回答:“来不急了,站着别动,马上来接你。”二十分钟后,我被朋友拉上车,塞进后座。开车的大刘让我自己拿座位上的笔记本。我嚷嚷:“还得上网核实资料才成。”大刘说:“老大,有电信最新的“无线e卡”,上网统统搞定。笔记本要移动上网才有价值嘛。”听完我立马开工。

我先联网核实几个问题,开始搜索资

料。在车里的网速跟平时没什么区别,这就不会影响我写稿速度了。我开心地噼里啪啦敲起键盘。如果不是俯身打字的坐姿和车子偶尔的几次抖动,我都以为正在报社写稿了。到了溧水草莓大棚外,听到朋友们嘻嘻哈哈进棚摘草莓的声响,我忍住敲完最后一段话,发邮件让同事帮我上传稿件。做完这一切,我一把扔开电脑,高喊:“住手,最大的草莓是我的!”向那些娇艳欲滴的草莓奔去。

南京 雨竹

我的e家欢乐集合

e家同游故事征集

天渐暖,正是携老带小一家奔向野外、搜寻萌芽春色好时节。在我的e家相伴出游的路上有哪些或有趣或感人的故事?赶快写下你的故事,晒出出游的照片、DV与我们分享吧!

网络旅游、保健故事征集

坐地日行八万里,即使不能出游,通过网络仍可指点之间遨游四海,看遍天下美景;或者在家上网修身养性,一网打尽最新保健方式。其中的各种经验、有趣故事,我们都期待你分享。

参与方式:(用户投稿请注明姓名和联系方式)

1.登录江苏电信网上客服中心(js.ct10000.com)活动专区,注册用户资料后上传稿件;2.发送作品邮件至onhome@telecomjs.com;3.小灵通用户可编辑短信A+作品文本+姓名\*发至2902投稿(短信通信费正常收取,免信息费);4.邮寄至南京市白下区仓巷137号四楼1区“我的e家,欢乐集合”活动组委会收,邮编210004。

活动说明:1.所有参赛作品必须是原创作品,如因版权问题产生纠纷由参赛者本人负责;2.所有参加作品中国电信江苏公司有权使用在非营利宣传材料上,使用前无须通知参赛者。



我的e家客户专享在线健康系列讲座

中国电信江苏公司特为我的e家客户奉上在线健康系列讲座,精心挑选业内翘楚及省内著名医院知名专家,讲解健康的生活方式及健康新观念。登录网上客服中心js.ct10000.com,进入“专家在线”聊天室,采取文字方式向专家咨询各期主题方面的问题,专家在线答疑。您

可通过聊天室内提供的视频直播来观看专家答疑,也可以通过聊天室版主文字反馈了解专家对自己提问的回答。

3月健康讲座安排:

3月13日心静似湖,健康长存——三高疾病健康讲座 专家:占伊扬(江苏省人民医院门诊部主

任) 3月20日长古渊源,四季健康——中医养生健康讲座 专家:方祝元(江苏省中医院副院长) 3月26日或27日自由呼吸,健康春季——预防春季呼吸道传染病 专家:王虹(江苏省人民医院院长)



电信助我快乐海南游

我很喜欢旅游,路上除了可以看风景还可以留下“玉照”!每次休长假,我都会给自己订上一份“完美”的旅游计划。

去年12月,我为这6天的假期犯了难:该去哪儿呢?四川去过,云南也去过,广东、广西也有我的足迹。我站在地图面前摸着脑袋琢磨,不经意间眼睛一低,去海南岛吧。

爱自由的我决定自助游。可交通、住宿等问题也得我自己一一解决。我打算在网上预订酒店和机票,这样方便不出家门就可以把一切办好。那个下

午,我足足找了好几十个网站。也多亏了家里开通了mye家,上网方便快捷,我才能货比N家。不然我可没耐心等一个个网站慢慢开启。看完网站,我突然想起拨打114也订机票、酒店,决定再打个电话试试。没想到114的机票、酒店更便宜,我开心地订了票。6天假期里玩转了海南岛。四季如夏的海南快乐不必多言。

最后,我慎重地提醒将要到海南旅游的MM们,一定要记得带上防晒霜和雨伞哦!衣服只要带夏天的就行了。 南京 潘征



漂亮妈妈的美好时光

半年前我跟先生商量好,请保姆工钱也不低,就由我在宝宝入托前做全职太太,照顾先生和宝宝。这还可以满足我的私心,趁居家时间充裕顺便铲除孩子长出的赘肉。

在家做什么运动声音小又有效果?我想,这种问题还是要集思广益好,上网多看看别人的建议吧。

第二天起,每到私密的中午时光,我便上网到e家星空音乐里下载最新的流行歌曲,再登上星空影院看最

新的电影。一边看电影一边敲打大腿外侧的胆经,以便排出体内毒素。半年下来虽然体重只轻了5斤,但整个人的气色亮了不少,体型也得到很好的恢复。

可没想到e家还可以让我们和保健专家直接交流。前不久,我发现网上客服中心要举行我的e家客户专享的在线健康系列讲座。讲课的都是省内著名医院的知名专家。我老早就留意到,3月8日那场是南京妇幼保健院徐蒂副院长讲

女性健康。3月8日,我准时上线“听课”,讲座相当精彩,既有妇女健康保健的知识,还有宝宝成长的理念,听下来让我受益匪浅,对下一场讲座我也充满期待。

没有丑女人只有懒女人。我倒觉得修体除了靠个人,还得多听听别人的经验,网络就是个学习经验的好地方。 徐州 李丹敏



服务小贴士

无线e卡

随时随地通网上网,无线e卡”助您工作、外出两不误。您只需将无线e卡”数据卡插入笔记本电脑插槽中,就能轻松实现全省范围内无线拨号上网。

无论是收发邮件、浏览最新资讯,或是和网友聊天、游戏,随时随地由你掌握。不论无线网络忙闲,网络速率均不受影响,保持速率稳定状态。上网过程中独享无线信道,不存在传送时延以及由于时延引起的丢包问题。

现无线e卡”上网业务推出多款实惠的包月、包年套餐,办理包年套餐还可免费获赠专用数据卡。详细促销信息请拨打10000号咨询。

言之有理



答非所问

中国游客去海参崴,参观老毛子的博物馆,看见那些挂着的地图,看见模型一般的小木屋,立刻愤愤不平,说这地方原来都是我们大清帝国的。一句话炸开了锅,博物馆里有许多中国同胞,爱国热情顿时高涨,追着女导游问,你说这原来是不是我们中国的领土。

海参崴到处都是反客为主

的中国游客,女导游是地道的俄罗斯美女,还在上大学,据说老公是一个不太有钱的上海人,中国话基本上能算地道。她做导游是兼职,面对中国客人的追问,刚开始懒得搭理,后来被逼急了,只回答一句:那不过是你们的观点。

俄国人和美国佬做生意,把荒无人烟的阿拉斯加以720万美元的价格贱卖给美国人。这笔买卖俄国真亏大了,可是生意就是生意,反悔是没有用的,国际惯例不认这个。美国人对俄国是巧取,俄国人对中国则是乘人之危的豪夺。我国在清朝末年割让给沙皇俄国的土地,和阿拉斯加的总面积差不多,一共是150多万平方公里,相当于法国英国德国再加上一个西班牙。我们因此失去了很长的海岸线,差不多是中国沿海的三分之一。

老佛爷慈禧绝对不承认

她卖国,可怜当年也是心疼得直跺脚,有什么办法呢?又打不过人家。只好用老祖宗来为自己遮羞,这地盘本来就是大清带过来的,自己挣的银子自己花,我们想送给谁就送给谁。同样道理,汪精卫也绝不承认自己是卖国贼,他老婆就气势汹汹,说卖什么了,大好河山是蒋委员长丢失的,我们不过是把它们收回来。

太平洋战争爆发,日本人把上海的租界统统交还给汪伪政府,举沦陷区之大欢庆,汪当时差不多成“民族英雄”,他没有失地,他竟然把失去的领土给“挣”了回来。抗战胜利后,没机会公审汪精卫,实在太便宜他。引刀成一快,不负少年头,汪精卫的不幸和大幸,都是因为该死的时候没死,不该死的时候却死了,死了再让人鞭尸,铸成跪像让人吐唾沫,还是不

够解恨。电视上姜文的一则广告词颇有些不讲道理,大家一起玩高尔夫球,他神气十足地说,“我定规则我就赢”。每当听见这话,就忍不住要瞎想,凭什么规则要由你来制定呢。没有规矩,不成方圆,青天白日,朗月垂光,为啥又应该是你说了算。你可以是领导,你可以是老板,你也可以是出考试卷子的老师,你确实很牛,但是别人不一定是你的下级,都是你的员工,都是你的考生。强词夺理往往会很有趣,有时候,根本不用考虑自圆其说,只要有那么点信心就行。

有人从门外进来,主人让他带上门,说外面冷,客人讥笑说,你以为关上门,外面就不冷了。叶兆言:著名作家。代表作有《花煞》《一九三七年的爱情》《我们的心如比顽固》等。

艺度空间



昼夜看中环

中学时看亦舒的作品,书中总见白领女子,历练果敢,在中环街头凛然穿梭。多么令人神往。从此立下心愿,一定要站在那儿,景仰那群办公桌里藏一双拖鞋,有访客到来才穿回尖细高跟鞋的成功女士们。

中环在香港的核心区域,更是香港的金融贸易心脏。近几年内地开始流行“CBD”的称呼,中环,连孩童都明了,是香港这座巨大“CBD”的“CBD”。

白天的中环,竟然没什么看头。都是摩天写字楼,金融、保险、地产及商用服务行、中国银行的新总部等等,行人反而稀少,传说里的叱咤风云刀光剑影全收在楼群里,不被外人窥探。

可是,最现代金融中心的中环,有轨电车总也当当中驶过,仿佛年迈绅士,从容里自有气魄。张爱玲《红玫瑰白玫瑰》里振保重遇娇蕊就在有轨电车上,振保大把泪滔滔涌出来,后来就洗心革面做回了好人。前两年我总担心再也看不见有轨电车,原来它还在这里。香港居然能保留这么老的东西,真是让人欣慰。

而中环的夜晚,与想象中一模一样的,用灯火现出它的昂贵身价。最好从天星码头看过去,顺便浏览星光大道,耗资四千

万,完全仿照好莱坞星光大道设计。仅仅四五百米长度,地面镶嵌了73位电影名人的牌匾,你熟悉的成龙、周润发、梁朝伟都在,你不熟悉然而地位更高的例如胡金铨等等也会有。香港电影金像奖协会选出的,当然公正。

遗憾的是,张国荣没有手印,冰冷的牌匾前,反而停留更多游客。从天星码头乘轮渡过海,张国荣跳楼的文华酒店矗立在对岸码头。小船在海中摇来晃去,眼前的文华忽上忽下,和星光大道上没有手印的张国荣牌匾重叠在一起。

兰桂坊就在中环,小小的酒吧街。三十年前,意大利籍商人盛智文在这里开设第一家意大利服装店及餐厅,当时在中环工作的雅皮士们都在这里消遣,后来明星们也来了,酒吧、食肆及娱乐场所干脆越开越多。这几年大家都学会看周刊八卦,是不是“张某某”、“刘某某”、“黎某某”、“杜某某”……都在这里被狗仔拍到过?现在的兰桂坊不再是酒人独享,外地游客都把这儿列入旅游计划。

兰桂坊是旧石路,大多酒吧都在临街设档,或者干脆把木啤酒桶放在店门前当餐桌。多数酒吧规模小,只有几十个座位。当中也夹有中餐馆、日式餐厅和雪茄店。兰桂坊的热闹嚣张也是想象中的,甚至在十多年前的倒数迎新年夜,这里的人潮极度拥挤,人群互相践踏,伤亡人数众多。

现在回头想念当时,记忆全被灯光笼罩住了。海边的夜是伸手不见五指的黑,香港的夜是亮堂堂灯火,比白天还光亮。对于绝大多数人而言,后者是我们甘愿去记住的。

张艺:女,著名电台DJ,主持的《夜动听》《都市夜归人》等栏目,深受听众喜爱。

尘埃落定



完美的英雄

我一直在找两部老电影的碟片。应该说能够找到,但似乎又一直没有相遇的缘分。倒是偶尔在电视上遇到过几回,都是深夜里播的,摁遥控器正好碰到了,就停下来看。总是要看完的。

这两部老电影是《红色娘子军》和《野火春风斗古城》。要说我多喜欢这两部电影本身是谈不上的,我只是愿

意一次又一次去看望他——看他笑,或者不笑,看他或军装或长袍或白西装,看他眉宇之间那没人可以复制的英气,看他的傲岸硬朗,看他在洪常青和杨晓冬这两个角色里慨然赴死,然后,自己像一个扒着门缝偷看了什么神圣秘密的小姑娘一样,沉默地走开,很害羞,也很兴奋,同时还有一种深深的怅惘和不可名状的忧伤。对于我来说,他就凝固在这两部电影里,其他角色都不是他本身了。

他是英雄。打我自女童时代起,我就知道,这就是英雄,完美的英雄。完美的英雄就是他这样的,英俊得非常严肃非常端庄,不能接近,不能玩味,不能入梦,不能遐想,只能沉到沉默的最深处,然后铭刻在心。

如果说,我们这一代女人曾经和母亲们有共同的偶

像的话,那就是他。我知道,他也是我母亲的偶像,但我从来没有和我母亲谈论过他。

对他,其实我真不知道说什么好。曾经,我也跟好多女孩儿一样,不愿意跟任何人谈论他。他是少女情怀中非常私密的一笔。对于我们那一代人来说,他是天神一样的人物。

很多年前,我还在当文化记者,我们报纸要搞一个文化周末版,当时领导说,你那么喜欢电影,要不就搞一个栏目,采访一些老明星的近况?我第一个想到的就是他。也想不起是怎么辗转找到他家电话的。拨电话之前,我的手有点抖,只巴望着他不在家。结果他在。他说:“喂?”那声“喂”让我的心脏停止了跳动。然后我就就巴巴了。我不知道该叫他什么,叫老师太平常了,叫伯伯太冒失

了,叫先生太生分了。我记不得怎么称呼他的,可能还是叫的老师吧。我努力镇定下来,告诉他的身份和采访意图。他说,“没什么好说的啊。算了吧。”然后他挂了电话。

他很冷淡。但我一点没失望。这很符合我心目中他高傲的形象。我觉得这就是他。

他是高傲的。这些年很少在公众场合见到他。他已经隐退了。真正的偶像就是这样,在黄昏时分,那个完美的身形渐行渐远,直至消失。对此,我很自豪。当他的FANS,真是自豪。

他今年76岁了。还是很多余地写出他的名字吧。王心刚。洁尘:女,作家。专栏文章散见全国数十家报刊。出版散文集、长篇小说十余部。